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Háború mostanában 

nem várható
Irta: Rátz Kálmán 

országgyűlési képviselő

Ha mérlegeljük a világ jövőjét 
s benne Magyaraországnak sor­
át az a kérdés, hogy a közel 
Wőben mi történhetik. El van 
»nedve mindenütt, hogy háború 
\%i. El van terjedve, hogy egy 
oha nem látott mérkőzés fog ki­
érni, már nem sokára. Én ezt 
étségbevonom és pedig'azért, mert 
hhoz, hogy háború lehessen, kell 
z a két fél, amelyik egymással a 
ryözelem reményében tud megve- 
ekedni és akar is. Ez a hatalmi 
:soportosulat még nem alakult ki, 
nég pedig azért nem, mert na­
gyon bonyolultak az érdekek.

Nem két egymással szemben- 
ílló, hanem több, egymással kti- 
önbözőképen kereszteződő front 
ill szemben. Amint azonban két 
Határozott nagyhatalmi világfront- 
:soportosulás kialakul, kétségkí­
vül az összeütközés hamar meg 
fog történni, annál inkább, mert 
a motorizált csapatok és a légi 
haderők korában, amelyek ma 
döntő srerepet játszanak, mind­
egyik fél attól tart, hogy a másik 
meglepi, megelőzi és ezért mind­
egyik biztosítani akarja magát és 
a maga részéről akarja meglepni 
valódi, vagy vélt ellenségét.

Nézetem szerint az esetleges 
világháború kitörésekor a szerző­
dések túlnyomó része papirosszer- 
zödésnek bizonyul. Ezek nem fedik 
a nemzetek valódi érdekeit, még 
kevésbé az érzelmeit. Megtörtén­
hetik, hogy éppen a kitörő világ­
háború hajnalán ezeknek a szer­
ződéseknek nagyrészét egyszerűen 
figyelmen kívül hagyják és a nem­
zetek reális érdekeinek megfele­
lően, órák, talán negyedórák alatt, 
uj szövetséget kötnek és igy az 
erőelosztás tökéletesen meg fog 
változni. Tehát előre jósolni, mint 
békében, amikor voltak harminc 
évig tartó szövetségek, amelyekre 
lehetett építeni, ma nem lehet, 
mert ilyenek ma nincsenek. Min­
den szövetség labilis. A politiká­
ban sem a szerelem, sem a ba­
rátság örökké nem tart. A leg- 
szomorubb a civilizáció és kultúra 
fejlődésének korában az, hogy a 
hatalmi faktorok úgy előtérbe 
nyomultak, mint talán még soha. 
Mondhatnám, minden nemzet any- 
nyit nyom, ahány harci repülő­
gépe és ahány tankja van és ez 
érvényesül a tárgyalásoknál is. 
Mindazonáltal akármilyen harci 
szerszámok vannak is, akárhány 
repülőgép van is, azokban embe­
rek ülnek és az embereknek, a 
szellemnek domináló szerepe min 
denkor meg fog maradni az anyag 
felett. Ezért nem szabad nekünk 
sem elcsüggednünk. Ha nem is 
látjuk napról-napra gyakorlatozni

fa

Sátoraljaújhely felett
Vasárnap délután Sátoraljauj 

hely és Sárospatak felett egy sárga 
repülőgép tűnt fel, mely igen ala­
csonyan keringett és nyilván le­
szállásra alkalmas helyet keresett, 

A leszállásra sürgős szükség 
volt, mert nagy vihar közelgett.

A repülőgépnek végre is sike­
rült simán leszállnia a Zemplén- 
vármegyei MOVERO hercegkuti 
repülőterén. A repülőgépből Cap­
tain Piciden ugrott ki, az angol 
király egyik személyi titkára és 
ekkor az is kiderült, hogy a 
pülőgép VIII. Edwárd angol» ki

re-

rály tulajdona
A repülőgép után csakhamar 

három nagy túraautó érkezett Sá­
rospatakra, melyen a királyi sze­
mélyi titkár társaságának többi 
tagjai érkeztek meg.

A társaság Sárospatak környé­
kén szarvas és fogolyvadászaton 
vett részt és többek között ifj. 
Mailáth József gróf vendégei 
voltak.

Captain Fjeiden szerdán este. 
szállt fel repülőgépével, hogy 
egyenesen Bécsbe utazzon, ahol 
királynál jelentkeznie kell.

is

pülőgép Vili. Edwárd angol - ki- Kiraiynai jcicmnct.nc
......................«<»*** ******************

Elhatározták a sátoraljaújhelyi 
helybeli bankok egyesülését

A Pénzintézeti Központ támogatásával néhány hét alatt meg 
történik a tényleges fúzió — mondja Dr. Katona Lajos pk 

igazgató - Az újhelyi hitelélet jelentős eseménye
A sátoraljaújhelyi helyi bankok 

fúziójának kérdése az elmúlt na- 
pokan végre a megvalósulás stá 
diumába került.

A Pénzintézeti Központ képvi­
seletében Sátoraljaújhelybe érke­
zett dr. Katona Lajos pk. igazgató, 
aki 3 napon keresztül tárgyalt a 
Nemzeti Bank fiókintézetében az 
érdekelt 4 helybeli pénzintézet, a 
Sátoraljaújhelyi Takarék, a Polgári 
Takarék, a Megyei Általános Bank 
és a Népbank vezetőségével.

A Zemplén munkatársa kérdést 
intézett a pk. igazgatóhoz abban 
a tekintetben, hogy milyen ered­
ménnyel jártak a tárgyalások és 
van-e remény a bankfúzió közeli
megvalósulására?

Dr. Katona Lajos igazgató a 
következőket mondotta munka 
társunknak.

— A tárgyalások eredménye 
ezidőszerint az, hogy mind a négy 
helybeli bank vezetősége elvben 
hozzájárult ahhoz, hogy egy inté­
zetté fuzionáljon.

— Ezen hozzájárulások alapján 
mind a négy helybeli intézet igaz­
gatósági ülést fog tartani. Ezen 
igazgatósági ülések hivatva vannak 
most már hivatalosan megállapí­
tani, hogy a fúzió keresztülvitelé­
nek nincsen akadálya, minthogy 
az elmúlt napokban lefolyt tár­
gyalások során az összes tárgyi 
feltételekben és a személyi vonat­
kozású kérdések nagy részében is
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megegyezés történt.
— A fúzió végrehajtásának elő­

készítésére egy bizottság alakult, 
melynek elnöke Czieleszky Kálmán 
a Nemzeti Bank fiók főnöke lett. 
Ebben a bizottságban mind a négy 
helybeli intézet képviselteti magát. 
Ezen bizottság feladata lesz, hogy 
a négy intézet anyagát átvizsgálja 
és megállapítsa, hogy mennyi tő­
kével képesek az egyes intézetek 
a fúzióban résztvenni?

Ezen igazgatósági határozatok 
után kerül a sor majd arra, hogy 
a négy intézet együttes közgyűlést 
tartson, melyen az egyesülést vég­
legesen kimondanák.

A fúziót közhiteit és piaci ér­
dekből a Nemzeti Bank és a Pénz­
intézeti Központ támogatásban ré­
szesíti és ez utóbbi részéről kilá­
tás van arra is, hogy az egyesü­
lést külön hitellel támogassa azon 
célból, hogy az indokolt hiteligé­
nyek kielégítésére az intézeti élet
megindulhasson.

— Néhány hét múlva tehát sor 
kerülhet a fúzió tényleges keresztül 
vitelére.

A fúzió lehetővé fogja tenni 
azt, hogy a négy helybeli intézet 
nagyobb intenzitással kapcsolódjék 
bele a helybeli hitelébetbe.

Azon kérdésünkre, hogy vájjon 
a fúzió következtében könnyebben 
lesz-e lehetséges banki kölcsönhöz 
jutni, az igazgató azt válaszolta, 
hogy a hiteléletben feltétlenül vár 
bizonyos javulást, természetesen 
azonban az uj egyesült intézet is 
csak megfelelően biztosított kölcsö­
nöket nyújthat, hiszen részben ide­
gen tőkét fog kihelyezni.

oiActiácára? I kozásu kérdések nagy részében ií

j_*jt-nrinrL*-r n aT máimat vezetőiének, hogy olyara harci repülőgépek tucatjait, azért 
Magyarország többé nem védte­
len és a kormánynak éppen az a 
legfőbb érdeme, hogy nemzetünk 
megszűnt védtelen és elszigetelt

^Hangsúlyozom, hogy a háborús 
hírekkel le kell számolni, mert 
ezek pánikszerű hangulatot szül­
hetnek, holott erre ok nincsen. 
Nekem az a nézetem, de azt hí- 
szem, még sokkal komp^ensebb 
helyeken is az a felfogás,, hogy 
háború mostanában nem var ható. 
Nagy érdeme a mi kormányza­
tunknak, különösen a külügyi kor-

r- v m w ^ ^ —
mányzat vezetőjének, hogy olyan 
nagy viszontagságok között, ame­
lyek itt a legutóbbi tizenöt év 
alatt lezajlottak, a magyar állam 
hajóját mindig a legbiztosabb vízre 
vezette. Igazán nem lehetett koc­
kára tennünk azt a keveset, ami 
még megmaradt nekünk. Magyar 
vér többé hiába omlani nem fog, 
mert a mi kormányunk vezetői 
közül mindenki meg fogja gon­
dolni azt, hogy egyetlen csepp 
magyar vér is hiába ömöljék. — 
Ha harcolni kell, csak a végső 
szükségben és csak Magyarorszá­
gért fog az történni.

A sárospataki ref. főiskola
szeptember hó 15 én avatja fel 
ünnepélyes keretek között Kazinczy 
Gábor iró és szónok szobrát, majd 
a szobor leleplezése után Petőfi 
sárospataki tartózkodását megörö­
kítő emléktáblát. Az ünnepségen, 
mely déli fél 1 órakor kezdődik, 
résztvesznek dr. Fáy István főispán 
és Bernáth Aladár alispán.
u-Lnnrw‘‘i*i‘*‘r'* * ........... ...

A Hubertus vadász- 
társaságot

szeptember hó 18 án pénteken d.u. 
3 órára közgyűlésre hívta össze 
Széli József am. kir. közigazgatási 
bíróság másodelnöke, mint a tár­
saság elnöke. Ezen a közgyűlésen 
kerül sor a régen várt alapsza­
bály módosításra, melyet eddig 
határozatképtelenség miatt nem 
tudtak megtartani.

-
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Bz Erdészeti Világkongresszus 
vendégeinek látogatása a Hegyaljai!

A „Magyar Királyi Erdészeti 
Kutatóintézet" által rendezett Er­
dészeti Világkongresszus résztve­
vői, — úgyszólván a világ min­
den nemzetének képviselői — va­
sárnap délután, tanulmányi kirán­
dulásuk során, Debrecenből jövet 
a Hegyaljára látogattak el, hogy 
báró Waldbotí Kelemen pince- 
gazdaságát megtekintsék.

A kb. 90 résztvevőből álló 
csoport, amely 4 autócarral érke­
zett, először a nagyszabású pin­
céket tekintette meg, majd a prés­
házba vonult, ahol a házigazda 
kitűnő szupéval egybekötött bor­
kóstolóval várta őket.

A szupé folyamán báró Wald- 
bott Kelemen francia nyelven üd­
vözölte vendégeit. Afeletti örömét 
fejezte ki, hogy a sok nemzet 
képviselője éppen Magyarországon 
ad egymásnak találkozót és rá­
mutat arra, hogy egy ilyen kong­
resszus mennyire elő tudja moz­
dítani a nemzetek egymásközötti 
jóviszonyát és baráti együttműkö­
dését.

— „Mint ahogy a tokaji borban 
erő és édesség tökéletes harmóniá­
ban egyesül, úgy egyesüljenek a 
nemzetek és mozdítsák elő céltu­
datos munkával, kemény akarattal 
és erős hittel minden idők leg­
nagyobb álmát: a világbékét!"

A beszédre Sir R. Robinson a 
brit birodalom erdészeti főfelügye­
lője válaszolt és köszönetét mon- __0 ____, ,
dott a szívélyes szavakéit, a ma- 1 számos tanút fognak kihallgatni

flaiTan ágyas turistaszálló apái OMyta?

gyáros vendégszerető fogadtatásért.
Hangsúlyozta, hogy milyen 

örömmel jöttek a kongresszus 
résztvevői Magyarországra és hogy 
milyen csodálattal adóztak már 
eddig is a magyar nép magas 
kultúrájának és élmakarásának!

Végül a jelenlevők háláját tol­
mácsolta a házigazda fáradozá­
saiért.

A vendégek, akik között ott 
találtuk Franciaország, Dánia, 
Anglia, Svájc, Németország, Ju­
goszlávia, Olaszország, Finnország, 
Svédország, Ausztria, Csehszlová­
kia, Ausztrália, Lengyelország, 
Amerika, Norvégia, Románia, Hol­
landia, Lettország képviselőit, kö­
zel két órát időztek a legjobb 
hangulatban, majd 6 óra tájban 
elhagyták Tolcsvát, hogy Lillafü­
redre menjenek, ahol a Földmive- 
lésügyi Minisztérium látja őket 
vendégül.

A volt sárospataki jegyző 
bűnügye

A sátoraljaújhelyi kir. törvény­
szék szeptember hó 22-én, kedden 
tárgyalja dr. Schweiger László volt 
sárospataki jegyző közokirathami- 
sitási bűnügyét, melyben mint 
vádlottak szerepelnek még Dávid 
Lázár és Ganz Mózes sátoralja­
újhelyi lakosok is. A hamis ille­
tőségi bizonyítványok ügyében

A Magyar Turista Egylet hegy­
aljai osztálya Tóth Dezső törvény- 
széki elnök elnökletével választ­
mányi ülést tartott csütörtök dél­
után. A választmány foglalkozott 
a zempléni turistaproblémákkal és 
megállapította, hogy a szépen 
fejlődő hegyaljai turisztikának lét­
érdeke egy megfelelő turistaszálló 
létesítése.

K. Czékus Miklós ügyvezető 
alelnök javaslatára egyhangúlag 
tette magáévá a választmány a 
turistaszálló létesítésének ügyét.
A terv szerint a „Dr. Oláh István 
menedékház* mellett álló táncter­
met építik át, ez az átalakítás után 
2 fürdőszobával, 2 kétágyás szo­
bával és 56 turistaággyal felszerelt 
turistaszálló fogja szolgálni a szé­
pen fejlődő újhelyi turisztikát.

Egy újhelyi gimnazista
titokzatos öngyilkossága

Titokzatos öngyilkosság történt 
vasárnap az abauji Fáj községben. 
Kálnay Bertalan községi tanító 18 
éves Tibor nevű fia, aki Sátoral­
jaújhelyen végezte a hetedik gim­
náziumot, ahol a nyolcadik osz­
tályba lépés előtt, most a szün-

Kezdőknek és haladóknak 
HEGEDLTAWITÁSTabécsi 
zeneakadémián végzett Lipcsey 
Krisztánál. Jósika-utca 2.

időben otthon tartózkodott, va­
sárnap — mig szülei a másik 
szobában tartózkodtak — atyja va­
dászfegyverével agyonlőtte magát.

A puska csövét szájpadlásához 
szorította és úgy rántotta el a 
ravaszt.

A golyó a szerencsétlen fiatal­
ember fejét teljesen szétroncsolta.

Az öngyilkosság okát titokzatos 
homály borítja, nem tudják, hogy 
a jókedvű fiatal diákot mi kész­
tette végzetes tettének elkövetésére.

B „Megyekőt" felállítása,
járda és uttestburholások, csatornaépítés, 
erdei és turistautak létesítése a jövő 
éei inségmunka programjában

Andrássy-utca és a Zsólyomka- 
patak csatornázása szerepel a jövő 
évi költségelőirányzatban.

Jelentős tételét képezik az in- 
ségmunkaelőirányzatnak az erdei 
közlekedés és turistautak építési 
és karbantartási kiadásai. A Vár­
hegy oldalán tervezett nyaralóte­
lep megközelítése céljából a vár­
hegyi útból kiágazó szerpentin-ut 
épül meg s turistautakat építenek 
az Országzászlótól a Nyugodóig, 
az Orémusztól a Várhegy oldalán 
a Nyugodóig, valamint a Boda- 
dülőben a Magashegy-útig.

Sátoraljaújhely megyei város el­
készítette az 1936/37. évi inség­
munka költségvetést. A költség- 
vetés a jövő évben is jelentős 
összeggel gondoskodik a kereset­
nélküliek foglalkoztatásáról és a 
végzendő munkával nagyban elő­
segíti Ujhely városfejlesztési és 
szépitési törekvéseit.

Érdekes fejezete a munkaelő­
irányzatnak a régi „Megyekut" 
felállításának terve. A városi víz­
vezeték létesítésekor a Horthy 
Miklós-térről elbontott „Vármegyei 
kút" az Andrássy és Petőfi-utcák 
összeszögelésénél levő térségen 
nyer elhelyezést s teljesen hü mása 
lesz a régi „Megyekút“-nak.

Nagyobb összeggel szerepelnek 
a költségvetésben a járda és ut- 
testburkolási munkálatok. Az Arany 
János, Batthiányi, Kazinczy, Kos­
suth Lajos, Honvéd, Szív, Thö- 
köly-utcák és a Jelenek-telep járdái 
és a Molnár István, valamint a 
Matolay Etele-utcákban uttestbur- 
kolása készül el az inségmunka 
keretében.

A csatornázási munkánál az__________________

Pórul járt az epés pék
Felbérelt egy embert, hogy epét keverjen egy másik pék 

kenyértésztájába és hogy gyújtsa fel a házát
Nem mindennapi eset foglalkoz- lenné tenni a konkurrens pék ke-

MŰVÉSZI KÉPEK
nagyon olcsó áron

SZEPESSY
fényképész műtermében 
SÁTORALJAÚJHELY 
Petőfi-ucca 14. szám. 

Amatőrfelvételeket olcsón és 
szakszerűen azonnal kidolgozok 
Kezdőknek szaktanács 
(A volt Szipál műteremben készült 
felvételek utánrendelhetők.)

tatta a napokban az újhelyi rend­
őrséget.

Megjelent a rendőrségen egy 
ember és előadta, hogy Zicher- 
mann Ignác pékmester tekintélyes 
összegű pénzt ajánlott fel neki 
azért, hogy az előre elkészített 
üveg tartalmát észrevétlenül öntse 
be a Goldstein Zsigmond pék ke­
nyértésztájába.

Be is szolgáltatta az üveget a 
rendőrségnek, amely megállapította, 
hogy az üvegben epével kevert 
petroleum van. Ezzel a folyadék­
kal akarta Zichermann élvezhetet-

nyereit, hogy annak a vevőkörét 
magának szerezhesse meg.

A feljelentő — aki szinleg bele­
ment a csúnya játékba — még 
azt is előadta, hogy Zichermann 
arra is rá akarta venni, hogy a 
háza padlásán elkészített petró­
leummal locsolja le a gerendákat 
és a jól bebiztosított házat gyújtsa 
fel, a biztosítási összegből majd 
bőven juttat neki is.

Zichermann ellen megindult az 
eljárás.

A .Zemplén" az Ön lapja

677/38Saját érdekében cselekszik,
ha őszi és téli szükségleteit 
Sátoraljaújhely

Z5 LEB30BB ÜZLETÉBEH

■TAKARÉKOSSÁG
4—6 havi hitelre, készpénzáron szerzi be.
Tagsági dij nincsen! 
Könyvecske díjtalan l

Eempléniármegyei Takarékosság
Rákóczi-utca 9.

i
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a titkos választójog előkészítése
3. oldal. i el

A miniszterelnök elhatározásai 
során kialakult enyhültebb poli- 
Ikai légkör további javítására 
adott alkalmat helyettesének, Da­
rányi Kálmánnak nyilatkozata is.
A miniszterelnökhelyetlesnek ez a 
nyilatkozata, amelyben megjelölte 
felfogását, feladatát és törekvését, 
jelentős mértékben elősegíti a po­
litikai megbékélést és fontos kér­
déseknek barátságosabb légkörben 
való megoldását.

Nagyon jó hatást tett az a ki­
jelentése, hogy teljes tudatában 
felelősségének és kötelességének, 
különösképen gondja lesz arra, 
hogy úgy a belső politikában, mint 
az ország belső rendjében a tár­
sadalom normális és egészséges 
életét biztositó nyugalmat a leg- 
messzebbmenően megóvja és a 
pártok felé is a békét keresse. 
Tovább halad azon az utón, me­
lyet Gömbös Gyula kormányának 
nemzeti gondolatvilága és szociá­
lis célú gazdaságpolitikája kije­
löltek. Ehhez nyugodt légkörre 
van szükség s ennek biztosításá­
hoz nagyban hozzájárulhat a vá­
lasztójog kérdésében összehívandó 
pártközi megbeszélés. A kormány 
nem akarja befolyásolni a pár­
tokat a választójogi kérdésben, 
hanem mielőtt maga végleges ál­
lást foglalna, ismerni kívánja a 
nemzet javát kereső összes poli-
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tikai tényezők, illetőleg a parla­
menti pártok szempontjait és el­
gondolásait. A kormánynak is 
módjában lesz az alapvető irány­
elvek kialakításához szükséges 
adatokat ismertetni, ami által re­
mélhetőleg létrejön a kívánt és 
kielégítő megoldás.

A miniszterelnökhelyettesnek 
ezekbe a megállapításaiba belekötni 
valóban nehéz volna. Nem is akadt 
senki, aki ezt akarná. Az ellenzék 
minden árnyalatán teljesen kielé­
gítőnek fogadták el Darányi Kál­
mán nyilatkozatát. Az ellenzéki 
vezetők sorra kijelentették, hogy 
a választójogi pártközi értekezlet 
tervét szívesen látják és a meghí­
vásnak becsülettel kívánnak eleget 
tenni.

A titkos választójog célja az, 
hogy a nemzet szabad akaratából 
irányíthassa sorsát és képviselői 
minden anyagi és hatalmi befo­
lyástól mentesen, kizárólag a nem­
zet érdekeit szolgálják s ne kis 
csoportok, hanem a nép széles 
rétegeinek boldogulása legyen a 
döntő. A nemzet most azt várja 
sorsának irányítóitól, hogy talál­
ják meg a helyes utat, amely a 
szélsőséges demagógia veszedel­
meinek kiküszöbölésével, bölcsen, 
célszerűen viszi előre a nemzet 
nagy érdekeit.
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a szép bőrt ^ 
ápolni! Lux Toilet Soap 
megőrzi arcbőröm üde, bársonyos és tiszta 
szépségét . . . mondja JEAN HARLOW
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Ékszereket zsákmányoltak
az áltiulcsos betörők

Embert ölt egy fiatakoru
Egy évi próbaidőre bocsátotta a bíróság

Egy fiatalkorú vádlott állott 
pénteken a sátoraljaújhelyi tör­
vényszék Köröskényi-tanácsa előtt. 
Az volt ellene a vád, hogy f. évi 
május hóban kapájával olyan erő­
vel ütötte fejbe Ragályi György 
bodroghalászi sármunkást, hogy 
az a sebesülés következtében az 
újhelyi kórházban pár nap múlva 
meghalt.

A nem mindennapi eset a kö­
vetkezőképen történt:

Folyó évi május hó 6-án dél­
előtt a vádlott kiskorú a községi 
kovácsmühely előtt valamin össze­
szólalkozott és összeverekedett a
Ragályi György fiával. Délután 
Ragályi György összatalálkozott a 
mezőre induló vádlottal, nekiment 
a fiúnak, összepofozta és a földhöz 
vágta, miközben a gyerek kalapja 
és kapája a földre esett. A fiú, 
amint kiszabadult a Ragályi kezei 
közül, szaladni kezdett, de Ra­
gályinak még nem volt elég a 
megleckéztetésből és felkapva az 
otthagyott kapát, a fiú után rohant, 
Mikor azután látta, hgy nem bírja 
utolérni, utánadobta a kapát, amely 
a fiú ballábát érte. A vádlott le­
hajolt, hogy a kapáját felvegye a 
földről, közben azonban utolérte

az utánarohanó Ragályi és ismét 
ütlegelni kezdte a fiút. Ez kitépte 
magát a bosszuszomjas ember 
kezei közül és kétkezére fogva a 
kapát, Ragályi fejére sújtott vele.

Ragályit a hatalmas ütés a ha­
lántékán érte, betörte a koponya­
csontot és bár azonnal beszállí­
tották az Erzsébet közkórházba és 
itt rögtön műtétet hajtottak végre 
rajta, a szerencsétlen emberen 
már nem lehetett segíteni és 10 
nap múlva meghalt.

Dr. Gottesmann ügyész szán­
dékos emberölés vétségében kérte 
bűnösnek kimondani a vádlottat, 
dr. Adriányi védő pedig felmen­
tést kért, azt fejtegetve, hogy a 
fiú önvédelemből ütötte le felnőtt 
és erősebb támadóját.

A bíróság hosszas tanácskozás 
után a fiatalkorút egy évi próba­
időre bocsájtotta és felügyeletével 
a bodroghalászi elemi iskola igaz- 
gatóját bízta meg.

Az ítélet jogerős.

Két középiskolás fiút vagy 
leányt teljes ellátásra vállal 
tisztviselő család. Zongora 
használat! - Cim a kiadóban.

Bilanoviis István újhelyi keres­
kedő Horthy Miklós-tér 8. szám 
alatti lakásába ismeretlen tettesek 
álkulccsal behatoltak és onnan 
ékszereket zsákmányoltak. Bilano- 
vitsék még a szőlőbeli lakásukban 
tartózkodtak, s ezt az alkalmat 
ragadták meg a betörők, hogy 
zavartalanul dolgozhassanak. A 
betörők nagyobb értékű ékszereket.

brilliáns női nyakéket, brilliáns 
női gyűrűt, női aranyórát, 120 
cemtiméteres aranyláncot, női kar­
kötőt vittek el többek között.

A rendőrség megindította nyo­
mozást. A károsult Bilanovits Ist­
ván 50 pengő jutalmat tűzött ki, 
az ellopott ékszerek holléte, vagy 
a tettes kézrekeritésére alkalmas 
adat nyomravezetőjének.UCIUIUK liagJfUUU Vlivnv.    - _
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Tűz Károlyfalván
Az elmúlt vasárnap eddig még is­

meretlen módon kigyulladt Máyer 
György károlyfalvai lakos takar­
mánnyal telt csűrje mellett a nem 
rég lezajlott cséplésből felhalmo­
zott szalmakazlak egyike. Az ottani 
önkéntes tűzoltók, Kovács Béla

pü. tisztv., tűzoltóparancsnok ve­
zetése mellett nemcsak a tűz tova­
terjedését akadályozták meg, de 
gyors munkájukkal még a lán­
gokban álló kazalnak is egyrészét 
megmentették. A kár igy nem nagy 
s az is biztosítás utján megtérül.önkéntes tüzoltOK, Kovács dcm ^ «-------- *—
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ZEMPLÉNI SPORT
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A vasárnapi felhőszakadás miatt nem fejedződött be az
első bajnoki mérkőzés

Vasárnap játszotta a SAC az 
őszi szezon első bajnoki mérkőzé­
sét. Az első félidőben az SBTC 
2:1 arányú vezetéshez jutott. Sza­
kadó esőben állt ki a két csapat 
a második félidőre. A SAC-nak 
sikerült kiegyenlíteni, de a félidő 
9-ik percében kénytelen volt a 
bíró a mind erőssebbé váló eső

miatt a mérkőzést beszüntetni.
Szeptember hó 13-án a MESE 

csapatát látja vendégül a SAC. 
Az egriek játéka elé nagy érdek­
lődéssel tekint az újhelyi sport­
közönség. Fölényes gólaaányu SAC 
győzelmet igér a papírforma. A 
mérkőzés háromnegyed 3 órakor 
kezdődik.
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a titkos választójog előkészítése
A miniszterelnök elhatározásai 

során kialakult enyhültebb poli- 
tkai légkör további javítására 
adott alkalmat helyettesének, Da­
rányi Kálmánnak nyilatkozata is.
A miniszterelnökhelyettesnek ez a 
nyilatkozata, amelyben megjelölte 
felfogását, feladatát és törekvését, 
ieient5s mértékben elősegíti a po­
litikai megbékélést és fontos kér­
déseknek barátságosabb légkörben
való megoldását.

Nagyon jó hatást tett az a ki­
jelentése, hogy teljes tudatában 
felelősségének és kötelességének, 
különösképen gondja lesz arra, 
hogy úgy a belső politikában, mint 
az ország belső rendjében a tár­
sadalom normális és egészséges 
életét biztositó nyugalmat a leg- 
messzebbmenően megóvja és a
pártok felé is a békét keresse. 
Tovább halad azon az utón, me­
lyet Gömbös Gyula kormányának 
nemzeti gondolatvilága és szociá­
lis célú gazdaságpolitikája kije­
löltek. Ehhez nyugodt légkörre 
van szükség s ennek biztosításá­
hoz nagyban hozzájárulhat a vá­
lasztójog kérdésében összehívandó 
pártközi megbeszélés. A kormány 
nem akarja befolyásolni a pár­
tokat a választójogi kérdésben, 
hanem mielőtt maga végleges ál 
lást foglalna, ismerni kívánja a 
nemzet javát kereső összes poli

tikai tényezők, illetőleg a parla­
menti pártok szempontjait és el­
gondolásait. A kormánynak is 
módjában lesz az alapvető irány­
elvek kialakításához szükséges 
adatokat ismertetni, ami által re­
mélhetőleg létrejön a kívánt és 
kielégítő megoldás.

A miniszterelnökhelyettesnek 
ezekbe a megállapításaiba belekötni 
valóban nehéz volna. Nem is akadt 
senki, aki ezt akarná. Az ellenzék 
minden árnyalatán teljesen kielé­
gítőnek fogadták el Darányi Kál­
mán nyilatkozatát. Az ellenzéki 
vezetők sorra kijelentették, hogy 
a választójogi pártközi értekezlet 
tervét szívesen látják és a meghí­
vásnak becsülettel kívánnak eleget 
tenni.

A titkos választójog célja az, 
hogy a nemzet szabad akaratából 
irányíthassa sorsát és képviselői 
minden anyagi és hatalmi befo­
lyástól mentesen, kizárólag a nem­
zet érdekeit szolgálják s ne kis 
csoportok, hanem a nép széles 
rétegeinek boldogulása legyen a 
döntő. A nemzet most azt várja 
sorsának irányítóitól, hogy talál­
ják meg a helyes utat, amely a 
szélsőséges demagógia veszedel­
meinek kiküszöbölésével, bölcsen, 
célszerűen viszi előre a nemzet 
nagy érdekeit.
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Étereket zsákmányoltak
az álkulcsos betörők

Embert ölt egy fiatakoru
Egy évi próbaidőre bocsátotta a bíróság

Egy fiatalkorú vádlott állott 
nteken a sátoraljaújhelyi tör- 
nyszék Köröskényi-tanácsa előtt.
: volt ellene a vád, hogy f. évi 
ájus hóban kapájával olyan erő- 
:l ütötte fejbe Ragályi György 
)droghalászi sármunkást, hogy 
: a sebesülés következtében az 
helyi kórházban pár nap múlva 
eghalt.
A nem mindennapi eset a kö- 

:tkezőképen történt:
Folyó évi május hó 6-án dél- 

íőtt a vádlott kiskorú a községi 
ovácsmtihely előtt valamin össze- 
lólalkozott és összeverekedett a 
!agályi György fiával. Délután 
lagályi György összatalálkozott a 
íezőre induló vádlottal, nekiment 
fiúnak, összepofozta és a földhöz 

ágta, miközben a gyerek kalapja 
s kapája a földre esett. A fiú, 
mint kiszabadult a Ragályi kezei 
őzül, szaladni kezdett, de Ra- 
[ályinak még nem volt elég a 
negleckéztetésből és felkapva az 
áthagyott kapát, a fiú után rohant, 
Aikor azután látta, hgy nem bírja 
holérni, utánadobta a kapát, amely 
i fiú ballábát érte. A vádlott le­
hajolt, hogy a kapáját felvegye a 
földről, közben azonban utolérte

az utánarohanó Ragályi és ismét 
ütlegelni kezdte a fiút. Ez kitépte 
magát a bosszuszomjas ember 
kezei közül és kétkezére fogva a 
kapát, Ragályi fejére sújtott vele.

Ragályit a hatalmas ütés a ha­
lántékán érte, betörte a koponya­
csontot és bár azonnal beszállí­
tották az Erzsébet közkórházba és 
itt rögtön műtétet hajtottak végre 
rajta, a szerencsétlen emberen 
már nem lehetett segíteni és 10 
nap múlva meghalt.

Dr. Gottesmann ügyész szán­
dékos emberölés vétségében kérte 
bűnösnek kimondani a vádlottat, 
dr. Adriányi védő pedig felmen­
tést kért, azt fejtegetve, hogy a 
fiú önvédelemből ütötte le felnőtt 
és erősebb támadóját.

A bíróság hosszas tanácskozás 
után a fiatalkorút egy évi próba­
időre bocsátotta és felügyeletével 
a bodroghalászi elemi iskola igaz- 
gatóját bízta meg.

Az ítélet jogerős.

Két középiskolás fiút vagy 
leányt teljes ellfttnsra vállal 
tisztviselő család. Zongora 
használat! - Cim a kiadóban.

Bilanovits István újhelyi keres­
kedő Horthy Miklós-tér 8. szám 
alatti lakásába ismeretlen tettesek 
álkulccsal behatoltak és onnan 
ékszereket zsákmányoltak. Bilano- 
vitsék még a szőlőbeli lakásukban 
tartózkodtak, s ezt az alkalmat 
ragadták meg a betörők, hogy 
zavartalanul dolgozhassanak. A 
betörők nagyobb értékű ékszereket.

brilliáns női nyakéket, brilliáns 
női gyűrűt, női aranyórát, 120 
cemtiméteres aranyláncot, női kar­
kötőt vittek el többek között.

A rendőrség megindította nyo­
mozást. A károsult Bilanovits Ist­
ván 50 pengő jutalmat tűzött ki, 
az ellopott ékszerek holléte, vagy 
a tettes kézrekeritésére alkalmas 
adat nyomravezetőjének.
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Tűz Károlyfalván
Az elmúlt vasárnap eddig még is­

meretlen módon kigyulladt Máyer 
György károlyfalvai lakos takar­
mánnyal telt csűrje mellett a nem 
rég lezajlott cséplésből felhalmo­
zott szalmakazlak egyike. Az ottani 
önkéntes tűzoltók, Kovács Béla

pü. tisztv., tűzoltóparancsnok ve­
zetése mellett nemcsak a tűz tova­
terjedését akadályozták meg, de 
gyors munkájukkal még a lán­
gokban álló kazalnak is egyrészét 
megmentették. A kár igy nem nagy 
s az is biztosítás utján megtérül.intés tűzoltók, Kovács tieia s az is> uuiuanaa mja.,
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A vasárnapi felhőszakadás miatt nem fejedződött be az
első bajnoki mérkőzés

Vasárnap játszotta a SAC az 
őszi szezon első bajnoki mérkőzé­
sét. Az első félidőben az SBTC 
2:1 arányú vezetéshez jutott. Sza­
kadó esőben állt ki a két csapat 
a második félidőre. A SAC-nak 
sikerült kiegyenlíteni, de a félidő 
9-ik percében kénytelen volt a 
bíró a mind erőssebbé váló eső

miatt a mérkőzést beszüntetni.
Szeptember hó 13-án a MESE 

csapatát látja vendégül a SAC. 
Az egriek játéka elé nagy érdek­
lődéssel tekint az újhelyi sport­
közönség. Fölényes gólaiányu SAC 
győzelmet igér a papírforma. A 
mérkőzés háromnegyed 3 órakor 
kezdődik.
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Zempléni Híradó
fiz újhelyi hegyek között

A lenyugvó nap utolsó sugarai 
bearanyozzák a „kiserdőt", — és 
az itt-ott elszórt villák, borházak 
aranykőntösbe öltöznek, ózondus 
levegő van a völgyben és kora­
őszi hangulat árad a már sárguló 
s vörösbejátszó lombokból. Me­
gyünk a Turistaház felé. A Mes­
ter szőlőből rádió hangzik s egy 
Lehár-keringő szólamai mellett 
borozgat egy társaság. Feljebb, a 
Tátray villába most költöztek be 
a „háziak" egy kis utónyaralásra. 
Nagy porolás, takarítás folyik és 
a sok-sok petunia csak úgy nevet 
kifelé az erdő zöldjéből, mintha 
örülnének az uj vendégeknek. 
Szemben, a Kneiszl villa rózsái­
nak százai még hirdetik a késői 
nyarat s a gondosan ápolt utak 
között dolgozgat egy munkásem­
ber. Kosarakkal megrakodva igye­
keznek többen a felső utón a 
Csernyiczky villa felé — és élet, 
élet árad mindenhol. Három békés 
tehén is halad most fölfelé, nagy 
riadalmat okozva a gyerekek kö­
zött, kik az ut szélére menekülnek 
a jámbor állatok elől, melyek alig­
hanem a Dongó Gyuszi tehenei. 
Szép, göröngyös már ez az ut is, 
hiába javitgatták nemrégen, dehát 
az eső csak lemossa. Lépten- 
nyomon jönnek és mennek a sé­
tálók, a turisták, a szőlőbeigyeke- 
zők s bizony sokszor több élet 
van itt, mint déltájban a „belvá­
rosban", már hogy a Kazinczy- 
utcán! Aki csak jó levegőt akar 
nyújtani a gyermekének, ide hozza 
föl a Turistaház környékére. Szép 
is ez a mi Ujhelyünk, szép lenne, 
csak az a baj, hogy minél maga­
sabbra megyünk föl a hegynek, 
annál elszomorítóbb az a szép 
kilátás, amelyben gyönyörködhe­
tünk. Hogy ez mind-mind a mienk 
volt egyszer, magyar volt az a sok 
búzaföld, — a távoli kék hegyek, 
az elszórt falu, Czéke, Toronya, 
Borsi . . . s most ez már csak em­
lék ?

Egyszerre kigyulnak a villany­
lámpák végig az ut mentén és a 
szürkület mindinkább ellepi a iá­
ját. Milyen jó is lenne, ha itt le­
pihenhetne az ember egy-egy kis 
kőpadra! Nem sok költségbe ke­
rülne ez, mégis de jól esne sok­
sok fáradt kirándulónak, ha nem 
kellene a kabátot íeteriteni s úgy 
odaülni. Nálunk az idegenforga­
lom sok külföldit hoz a hegybe. 
Elkényeztetett turistákat, akik a 
külföld jól ápolt sétányain el­
szórt pihenőket találnak minde­
nütt és akiknek bizonyára feltűnik 
majd ezeknek hiánya nálunk, épen 
a Turistaház felé.

Bár teljesülne az a kívánságunk, 
hogy legközelebbi sétáink alkalmá­
val egy kanyarodónál, a legna­
gyobb meglepetésünkre és örö­
münkre, ott találjunk egy kis kő­
padot . . . s feljebb még egyet .. 
még egyet. . . Akárcsak a karls* 
badi sétányokon!

H. Kovaliczky Sarolta.

— Egyházi hír. Payer Fe­
renc apostoli kormányzói helynők 
Korcsmáros István eddigi monoki 
róm. kát. káplánt Sárospatakra 
helyezte át és megbízta a hitoktatói 
teendők végzésével.

— Uj törvényhatósági bi­
zottsági tag. A vármegye alis­
pánja a Bokor Antal elhalálozása

folytán megüresedett törvényható­
sági tagságra Pavletits Béla sáros­
pataki kereskedő soron következő 
póttagot hívta be.

-- Esküvő. Dr. Orbán Iza­
bella budapesti orvos, dr. Or­
bán Kálmán polgármester 
leánya és dr. Gefferth Károly 
budapesti orvos f. hó 17-én, 
csütörtökön tartják esküvőjü­
ket. A polgári esketést Ber- 
náth Aladár alispán végzi.

— Vármegyei ülések. Dr. 
Fáy István főispán a vármegye 
szeptemberi kisgyülését szeptember 
hó 14-én délelőtt 11 órára hivta 
össze. Előzőleg fél 10 órakor gaz­
dasági albizottsági, 10 órakor pedig 
közigazgatási bizottsági ülés lesz.

— Házasság Zalkodi Baiusz 
Natália, néhai Baiusz Andor v. 
főszolgabíró leánya és Halász Leó 
László Budapesten házasságot kö­
töttek. Tanuk voltak sedeni Am- 
brózy György, a Mária Terézia 
rend lovagja és dr. Szalay Marzsó 
Aladár miniszteri o. tanácsos.

— Görögkatolilins tani- 
tóválasztás. A sátoraljaújhelyi 
gör. kát. iskolaszék a megürese­
dett elemi iskolai tanítói állásra 
Kassai Aladár rudabányácskai ta­
nítót választotta meg.

— Grosz Andor temetése.
Vasárnap temették el Budapesten 
Giosz Andort, a Zempléni Mező- 
gazdasági rt. vezérigazgatóját, aki 
hosszú betegeskedés után szep­
tember hó 4-én Bekecsen 46 éves 
korában elhunyt. A kitűnő szak­
tudásáról, gyakorlati érzékéről és 
jótékonyságáról Zemplénvárme- 
gyében igen előnyösen ismert ve 
zérigazgatót nagy részvét kisérte 
utolsó útjára.

— Jegyzőválasztás Tár­
cáién. Tárcái község képviselő 
testületé szeptember 9-én egyhan­
gúlag Ludescher Antal volt gulácsi 
körjegyzőt választotta meg vezető 
jegyzőjévé.

— Alsózempléui ref. lel­
készek értekezlete. Az alsó­
zempléni ref. lelkészek hétfőn ér­
tekezletet tartottak Sárospatakon 
Kun Zoltán gesztelyi ref. lelkész 
elnöklete alatt, melyen Főző László 
vajdácskái, Makó Dezső erdőbé- 
nyei és Darányi Lajos sárospataki 
lelkészek értékes előadásokat tar­
tottak, Az értekezlet három pályá­
zatot tűzött ki február 1-i határ­
idővel.

— Hegyközségi Tanácsi 
közgyűlés. Tokajhegyalja Zárt­
területének Hegyközségi Tanácsa 
folyó hó 25-én délelőtt 10 órakor 
a vármegyei gazdasági egyesület 
hivatali helyiségében tartja ezévi 
rendes őszi közgyűlését. Tárgyalás 
alá kerül többek között a szüreti 
idő és a szüreti napszámbérek 
megállapítása, a tanács és a hegy­
községek 1937. évi költségelő­
irányzata és egyéb időszerű kér­
dések.

— Kérészié* gyorsvona­
tok Indulnak a katolikus
nagygyűlésre. Zemplénvárme-
gyében is igen nagy érdeklődés 
mutatkozik az októberi budapesti 
katolikus nagygyűlés iránt. Való­
színű, hogy Zemplénvármegyéből 
is keresztes gyorsvonat indul a 
gyűlésre és az eucharisztikus kör- 
menetre, melyen az egyházközsé­
gek népviseleti csoportjai is fel­
vonulnak.

— Megint ölt a szerelmi 
bánat. Szerdán hajnalban Tárcái 
községben Horváth Lajos 24 éves 
fiatalember az istállójukban fel­
akasztotta magát. Mire rátaláltak 
már halott volt. Tettét állítólag 
reménytelen szerelem miatt kö­
vette el.

— Színházi engedélyek 
Zemplén vármegyében. A
vallás- és közoktatásügyi miniszter 
az 1936/37. évre Zemplénvárme- 
gyében működési engedélyeket 
adott a következő színigazgatóknak. 
Kardoss Géza Sátoraljaújhelyben, 
ifj. Halmy Jenő Sárospatakon, 
Szerencsen és Tokajban, Radó 
Imre Tolcsván és Halasi István 
Mádon.

— A Szerencsi Tennisz 
Egylet szeptember hó 12-én és 
13-án szombaton és vasárnap, 
Szerencsen az egyesület pályáján 
Szerencs és Tokaj városok közötti 
VII. tenniszversenyét tartja. A ten- 
niszversenyek a gróf Szirmay Ottó 
és báró Dőry Andor által 1929. 
évben alapított egyéni- és csapat 
vándorserlegekért folynak.

— Bor- és gyümölcsvá­
sár a magyar Kálvária fel­
avatás! ünnepélyén. A zemp- 
lénvármegyei gazdasági egyesület 
felkérte a vármegye nevesebb bor- j 
és gyümölcstermelőit, hogy októ- ! 
bér 3 án a német vendégek ér­
kezése alkalmából és 4-én a ma­
gyar Kálvária felavatásának ünne­
pélyén a Kálváriához vezető útvo­
nalon, az egyesület által kijelö­
lendő helyen bor- és gyümölcs- 
árusító sátrakat állítsanak és ott 
a látogatók részére jóminőségü 
borokat és gyümölcsöt árusítsanak.

— Tanítási Vázlatok. Ez­
zel a cimmel az elemi iskolák 
osztályai számára valóban hézag­
pótló, minden tantárgyat felölelő, 
óráról-órára elkészített tanítási 
vázlatokat magában foglaló mód­
szeres segédkönyvek jelentek meg 
a hazai tanítóság számára, ame­
lyet a szülők is nagy haszonnal 
forgathatnak. Megemlítésre érde­
mes, hogy a mü szerzőjét, joós 
János elemi iskolai igazgatót érté­
kes pedagógiai munkásságának 
elismeréséül Hóman Bálint dr. 
kultuszminiszter előléptette. — A 
Tanítási Vázlatok beszerezhetők 
Gerhárd József hírlapírónál, Buda­
pest, VIII. Rigó-utca 4.

— Ingyenes fény képntal- 
ványuukat e héten Salamon 
József rk. plébános sárospataki 
előfizetőnk nyerte, kinek az utal­
vány ellenében a Szepessy fotó­
szalon teljesen ingyen 2 drb. mű­
vészi fényképet szolgáltat ki.

HETIREND
Hivatalos fogadások:

Főispán: fogad hétfőn, kedden 
és szerdán délelőtt 11 órától. — 
Csütörtöktől hivatalból távol.

Alispán: kedd és péntek kivé­
telével délelőtt 10 órától.

Polgármester: szeptember 21-ig 
szabadságon, helyettese a főjegyző. 

*
Gyűlések a vármegyén

Szeptember 14-én, hétfőn dél­
előtt 10 órakor Közigazgatási bi­
zottság, 11 órakor Kisgyülés.

*

Mit játszik az újhelyi mozi?
Szeptember 12. és 13. szombat 

és vasárnap „Szeretek egy asz- 
szonyt". Jean Kiepura angolnyelvü 
filmje. Előadások szombaton 6 és 
fél 9 órakor, vasárnap háromne­
gyed 4, 6 és fél 9 órakor.

Szeptember 15. és 16. kedd és 
szerdán a budapesti Forum Szín­
ház nagysikerű müsordarabja a 
„Féltékenység". — Főszereplők: 
Clark Gable (a férj), Myrna Loy 
(a feleség), Joan Harlow (a titkár­
nő). Előadások 6 és fél 9 órakor.

Szeptember 17-én, csütörtökön 
mérsékelt helyárakkal „A windsori 
vig nők". Nénetnyelvü énekes víg­
játék. Előadások 6 és fél 9 órakor.

— Az Ur katonái. Az el­
múlt saison legnagyobb drámai 
sikerét az Ur katonái t közli e 
heti számában darabmellékletül a 
Színházi Élet. A több mint száz­
szor szinrekerült gyönyörű darab 
a legszebb olvasmány is. — A 
Színházi Élet uj számában je 
lenti be, hogy a jövő héten kezdi 
meg a közlését „Amerikai kaland" 
cimü leghíresebb amerikai regény­
nek. 64 oldalas rádióműsor, 32 
oldalas gyermeklap, kézimunkaiv 
és szenzációs kottasláger egészíti 
ki a 280 oldalas Színházi Élet uj 
számát, melynek ára 60 fillér. — 
Előfizetési dij negyedévre 6.50 P. 
Kiadóhivatal: Budapest VII. Er­
zsébet-körút 7.

— A hires filmcsillagok, 
a nagy színésznők, a világ 
legszebb asszonyai a Lux Toilet 
Soap enyhe habjára bízzák féltve 
őrzött kincsük: vonzó, sima bőrük 
ápolását. Szépsége megőrzéséhez 
válassza ön is mindennapos hű­
séges segítőtársul az illatos Lux 
szappant. Arcbőrét és kezeit ápolja, 
fürdőjét üdíti. A Lux Toilet Soap 
Hollywood szépségszappana. Kap 
ható mindenütt. Ára 40 fillér.

— Késelés a lopott dinnye 
miatt. Szerdán reggel a sze­
rencsi piacon könnyen végzetessé 
válható gyermekkéselés történt. 
Két apró kis fiú, alig 6 évesek 
dinnyét loptak, az osztozkodáson 
összevesztek, az egyik bicskát rán­
tott és a másik torkába szúrta. A 
kis gyermek súlyos sebétől össze­
esett a mentők szállították kór­
házba. Állapota még mindig súlyos.

— A Pesti Tőzsde nj szá­
mában dr. Csató János (Páris), 
Pásztor Béla, Havas Jenő és má­
sok nyilatkoznak. A részvényhossz­
ról, a kötvénypiacról, a gabona- 
tőzsdéről, a textil-, biztosítási-, 
vegyészeti-, gépipari szakma leg­
újabb eseményeiről szenzációs ri­
portok számolnak be.
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UTAZÁSI NAPLÓ
Amíg a vonat elindul

Kiállítást rendez
az újhelyi müvésztelep

Az első sátoraljaújhelyi müvész- 
elep nyári munkásságának ered­
ményét gyűjteményes kiállításban 
kívánja bemutatni a sátoraljaúj­
helyi müpártoló közönségnek.

A három fiatal művész a remek 
tájképek egész sorában demon­
strálta ennek a vidéknek csodás 
festőiségü tájait. A Bodrog partja 
és a Zsólyomka düledező házacs­
kái épugy vászonra kerültek, mint 
mint a környék erdőkbe burkolt 
pompás hegyei.

A kicsiny Ronyva is feltűnik 
itt-ott egy egy képen. — Rákosy 
Zoltán a dinamikus, megkapó

jelenitője; az intimen naturalista 
Somlai Gyula pedig a táji intimi­
tások finom megfigyelője.

Körülbelül 50 kép kerül bemu­
tatásra a szeptember 19-én, szom­
baton megnyíló tárlaton. Sok olaj, 
számos aquarell. — A hir szerint 
a megnyitásra lejön Budapestről 
Kandó László festőművész, kép­
zőművészeti főiskolai tanár is.

A kiállítás iránt megnyilvánuló 
hatalmas érdeklődés minden bi­
zonnyal meghozza a várt erkölcsi 
és anyagi sikert a három fiatal 
festőművésznek, akiknek bemu­
tatkozását a város minden mtiér-

hangulatok festője, Tahi Tóth Nán- | tője érthető örömmel és kiváncsi- 
dor az újhelyi élet expressiv meg- Sággal várja.
umrrrrrr • * * * * * *..........

Legkisebb munkabérek a húsiparban
Az ipartestület közli, hogy a 

húsiparban a legkisebb munkabé­
reket a miskolci kereskedelmi és 
iparkamara területére megállapí­
tani hivatott munkabérmegállapitó 
bizottság a folyó évi augusztus 
hó 6. napján tartott ülésében Sá­
toraljaújhely megyei város, továbbá 
Hatvan, Sárospatak, Szerencs és 
ózd községek területére a követ­
kező munkabéreket állapította meg:

1. hentes és mészárossegédnek 
a felszabadulástól számított egy 
éven belül, ellátás nélkül heti 12 P,

2. hentes és mészárossegédnek

1—3 évig] terjedő gyakorlattal, el­
látás nélkül heti 19 P,

3. hentes és mészárossegédnek 
3 — 5 évig terjedő gyakorlattal, el­
látás nélkül heti 23 P,

4. hentes és mészárossegédnek 
5—8 évig terjedő gyakorlattal, el­
látás nélkül heti 25 P,

5. hentes és mészárossegédnek 
8 évi gyakorlaton felül, ellátás 
nélkül heti 27 P.

A természetbeni juttatások ellen­
értékéül az Országos Társadalom­
biztosító Intézet mindenkori meg­
állapításait kell számításba venni.

]ól szerepeltek a sátoraljaújhelyi 
levente bokszolok Jászberényben

Vasárnap nagy bokszverseny | 
volt Jászberényben, amelyen Sá­
toraljaújhely és Miskolc bokszoló! 
mérték össze erejüket az igen erős 
jászberényi bokszoló gárdával.

Az újhelyi levente bokszolók 
derekasan szerepeltek, amennyiben 
a nehéz körülmények között is 
egy aranyérmet, valamint két 2-ik 
és egy 3-ik dijat hoztak haza. A 
csapat azonkívül a szép szerep­
lésért emlékül Lehel kürtjének a 
mását kapta, a csapat vezetője 
Ferenczy András sport-szakelőadó 
pedig egy márványalapu emlék­
plakettet.

Az újhelyiek 3 legjobb bokszo- 
lójukat nélkülözni voltak kényte­
lenek, ezért az elért eredmények 
annál értékesebbek.

A papirsulyban Tóth Nándor 
lett az első s nyert aranyérmet, 
második ugyanebben a súlycso­
portban Szabó István, a könnyti- 
sulyban Domokos Vilmos fölényes 
kiütéses győzelem után 2-ik lett, 
mert sérülése miatt nem küzdhe- 
tett tovább. A kisnehézsulyban 
Kőmives István a 3-ik helyre ve- 
rekedte magát.

A jászberényi verseny tanulságai 
is azt bizonyítják, hogy az újhelyi 
levente sport a fejlődés utján van 
és Kurdy Mihály testnevelési főta­
nácsnok megértő irányítása ezt a 
fejlődést szép reményekre jogo­
sítja.

Utazni annyit tesz, mint az ál- | 
modozást átvinni a valóságba.

Akinek fantáziája nincsen, az 
hiába ül vonatra, sohasem ér el 
abba a szebbik valóságba, melyet 
saját magunk építünk a magunk 
gyönyörűségére.

Az utazás háromszorosan ka­
matozik.

Amig az a bizonyos „álomvonat" 
elindul, mely a mindennapi mun­
kából, a megszokott hétköznapok 
és érdekességüket vesztett ünnep­
napokból elindul az ismeretlen, 
tehát feltétlenül mesebeli tájak 
felé, már legalább annyi élmény 
felsorakozik, mint amennyit átél­
vezünk és átszenvedünk az utazás 
alatt.

S visszatérve, amikor újra és 
újra elmerengünk egy rövid másik 
élet eseményein, akkor látjuk be 
csak igazán, hogy érdemes volt, 
mert az az élet, melynek boldog 
résztvevői voltunk az utazás alatt, 
tovább él bennünk és ha anya­
giakban nem is, de lélekben, tu­
dásban és hangulatban gazdagab­
bak és többek lettünk, mint akik 
eddig voltunk.

*

A vonat elindul és az ember 
szinte félve húzódik a vonat füg­
gönye mögé: hátha visszarángatja 
valami láthatatlan kéz az utolsó 
pillanatban? Felköszön valami tu- 
tontul ismerős arc, hogy az utolsó 
pillenatban még újra az emléke­
zetünkbe idézzen egy rossz plety­
kát, egy elfelejtett adósságot, az 
itteni életünket, melyből mene­
külni akarunk.

Mert minden igazi utazás: me­
nekülés.

Az ismerős képek, az állomás 
s a szelíd lankáju hegyek (melye­
ket visszaérkezéskor újból a régi 
szeretettel köszöntünk) most úgy 
tűnnek fel, mint egy nagy fe- 
gyenctelep erődítményei, ahonnan 
regényhősként sikerült kereket ol­
danunk és most azon drukkolunk, 
hogy nem veszik-e észre szöké­
sünket és nem szólal-e meg esetleg 
a tüzoltótorony szirénája?

Nyugtalanul figyeljük a jámbor 
rendőr őrszemet, hogy nem vett-e 
észre valamit, hogy aztán a kö­
vetkező pillanatban, amikor a vo­
nat a váltókon zakatol már, fel-

öltsük végre a világjáró előkelő 
idegen ábrázatát: egész éven át 
erre spóroltunk /

*

Ezt az ünnepélyes pillanatot ne 
rontsák most az útlevél és valuta­
gondok emlékei, az A. és B. ho- 
telbonnok izgalmas kulisszatitkai 
és a szörnyű rettegés, hogy vájjon 
mit felejtettünk odahaza, mert még 
úgy sose volt, hogy valami otthon 
ne maradt volna, pont valami 
olyan, ami — mint később ki szo­
kott derülni — a legfontosabb lett 
volna.

Egy feltétlenül bizonyos: itthon 
maradt az ágyunk, vagy pamla- 
gunk és az a semmiféle luxussal 
nem pótolható kis párna, melyet 
fejünk alá téve, elterveztük csendes 
pipaszó mellett a csodálatos uta­
zás minden előre átgondolt nagy­
szerű részletét, hogy már az első 
napon megállapítsuk: na erre nem

Az utazási naplóknak és tanul­
mány-utakról szóló tudósításoknak 
úgyszólván kivétel nélkül az a 
sajátságuk, hogy érdekesek akar­
nak lenni és éppen azáltal vesztik 
el ezt, hogy azt Írják meg, amit 
könyvből, moziból úgy is ismerünk, 
de nem Írják meg, hogy pl. mit 
érez Ujhely szülöttje, amikor elő­
ször eszik ebédre kaktuszt. (Leg­
alább ő annak látja.)

Ennek az urazási naplónak, 
mellyel a Zemplén olvasóközönsé­
gét néhány számon keresztül kí­
nozni kívánom, egyetlen létjogo­
sultsága az, hogy a szép tényleges 
valóság mellett elmondani igyek­
szik azt, amit az „előkeld külföldi 
fürdőhelyekről* érkező anxikszok 
nem mondanak el és ami „kitűnő 
ausztriai és olaszországi tudósió 
tónk" szenzációs beszámolójárl- 
— kimarodt.

Fizes en elő „Zemplén* re.

A nomád sátorlaptól —
a milliós Budapestig

A Magyar Nép Hete művész­
csoportja elkészült a kiállítás ipar­
művészt terveivel. A kiállítás első 
része, amely „A Vereckei-szorostól 
máig“ cimet kapta, felöleli úgy­

szólván az’.egész magyar gazdasági 
történelmet. A tudományos riport- 
sorozat pavilonjának tizenkétméter 
magas homlokzatán modern kikép­
zésű freskó készül a hdnfoglalásról.

A hatalmas méretű pavilion első 
terme, újszerű, modern ábrá­
zolásban érzékelteti az ősfoglalko­
zások fejlődését a honfoglalástól 
máig. Frappáns hatású jelenet­
sorozat mutatja be a fejlődést: a 
harcos ösmagyartól — a mai kul­
túra munkásáig, a nomádságtól — 
a milliós Budapestig, a sátortól — 
az OTI 16 emeletes tornyáig, az 
ökrös szekértől — a Lél szalon­
kocsiig.

A művészi tervek kivitelezését 
szeptember 13-án kezdik meg az 
iparcsarnokban.

Kereskeöelmi
nyomtatványok

LreVélpapir, számla, memoran' 
dum, cégkártya, névjegy, lako­
dalmi és báli meghívók, egy 
vág több színben nomtatVa, 
ízléses kivitelben, jutános árban 
gyorsan készülnek
o „Zemplén" Könyvnyomda és Lapkiadó B.-T.-nál

Sátoraljaújhely, Horthy Miklós-tér 
Vármegyeháza 11. udvar.

Telefon: 109. sz.
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Kiállítást rendez
az újhelyi müvésztelep

Az első sátoraljaújhelyi müvész- 
elep nyári munkásságának ered­
ményét gyűjteményes kiállításban 
kivánja bemutatni a sátoraljaúj­
helyi mtipártoló közönségnek.

A három fiatal művész a remek 
tájképek egész sorában demon­
strálja ennek a vidéknek csodás 
festőiségü tájait. A Bodrog partja 
és a Zsólyomka düledező házacs­
kái épugy vászonra kerültek, mint 
mint a környék erdőkbe burkolt 
pompás hegyei.

A kicsiny Ronyva is feltűnik 
itt-ott egy egy képen. — Rákosy 
Zoltán a dinamikus, megkapó

jelenitője; az intimen naturalista 
Somlai Gyula pedig a táji intimi­
tások finom megfigyelője.

Körülbelül 50 kép kerül bemu­
tatásra a szeptember 19-én, szom­
baton megnyíló tárlaton. Sok olaj, 
számos aquarell. — A hir szerint 
a megnyitásra lejön Budapestről 
Kandó László festőművész, kép­
zőművészeti főiskolai tanár is.

A kiállítás iránt megnyilvánuló 
hatalmas érdeklődés minden bi­
zonnyal meghozza a várt erkölcsi 
és anyagi sikert a három fiatal 
festőművésznek, akiknek bemu­
tatkozását a város minden müér-

hangulatok festője, Tahi Tóth Nán- | tője érthető örömmel és kiváncsi- 
dor az újhelyi élet expressiv meg- Sággal várja.

Legkisebb munkabérek a húsiparban
Az ipartestület közli, hogy a 

húsiparban a legkisebb munkabé­
reket a miskolci kereskedelmi és 
iparkamara területére megállapí­
tani hivatott munkabérmegállapitó 
bizottság a folyó évi augusztus 
hó 6. napján tartott ülésében Sá­
toraljaújhely megyei város, továbbá 
Hatvan, Sárospatak, Szerencs és 
ózd községek területére a követ­
kező munkabéreket állapította meg:

1. hentes és mészárossegédnek 
a felszabadulástól számított egy 
éven belül, ellátás nélkül heti 12 P,

2. hentes és mészárossegédnek

xr j~u~ j\r /wirri-i^r  ...........* *............

lói szerepeltek a sátoraljaújhelyi 
levente bokszolok Jászberényben

1—3 évigl terjedő gyakorlattal, el­
látás nélkül heti 19 P,

3. hentes és mészárossegédnek 
3—5 évig terjedő gyakorlattal, el­
látás nélkül heti 23 P,

4. hentes és mészárossegédnek 
5—8 évig terjedő gyakorlattal, el­
látás nélkül heti 25 P,

5. hentes és mészárossegédnek 
8 évi gyakorlaton felül, ellátás 
nélkül heti 27 P.

A természetbeni juttatások ellen­
értékéül az Országos Társadalom- 
biztosító Intézet mindenkori meg­
állapításait kell számításba venni.

Vasárnap nagy bokszverseny 
volt Jászberényben, amelyen Sá­
toraljaújhely és Miskolc bokszolói 
mérték össze erejüket az igen erős 
jászberényi bokszoló gárdával.

Az újhelyi levente bokszolók 
derekasan szerepeltek, amennyiben 
a nehéz körülmények között is 
egy aranyérmet, valamint két 2-ik 
és egy 3-ik dijat hoztak haza. A 
csapat azonkívül a szép szerep­
lésért emlékül Lehel kürtjének a 
mását kapta, a csapat vezetője 
Ferenczy András sport-szakelőadó 
pedig egy márványalapu emlék­
plakettet.

Az újhelyiek 3 legjobb bokszo- 
lójukat nélkülözni voltak kényte­
lenek, ezért az elért eredmények 
annál értékesebbek.

A papirsulyban Tóth Nándor 
lett az első s nyert aranyérmet, 
második ugyanebben a súlycso­
portban Szabó István, a könnyti- 
sulyban Domokos Vilmos fölényes 
kiütéses győzelem után 2-ik lett, 
mert sérülése miatt nem küzdhe- 
tett tovább. A kisnehézsulyban 
Kőmives István a 3-ik helyre ve- 
rekedte magát.

A jászberényi verseny tanulságai 
is azt bizonyítják, hogy az újhelyi 
levente sport a fejlődés utján van 
és Kurdy Mihály testnevelési főta­
nácsnok megértő irányítása ezt a 
fejlődést szép reményekre jogo­
sítja.

UTAZÁSI NAPLÓ
Amiq a vonat elindul

Utazni annyit tesz, mint az ál­
modozást átvinni a valóságba.

Akinek fantáziája nincsen, az 
hiába ül vonatra, sohasem ér el 
abba a szebbik valóságba, melyet 
saját magunk építünk a magunk 
gyönyörűségére.

Az utazás háromszorosan ka­
matozik.

Amig az a bizonyos „álomvonat" 
elindul, mely a mindennapi mun­
kából, a megszokott hétköznapok 
és érdekességüket vesztett ünnep­
napokból elindul az ismeretlen, 
tehát feltétlenül mesebeli tájak 
felé, már legalább annyi élmény 
felsorakozik, mint amennyit átél­
vezünk és átszenvedünk az utazás 
alatt.

S visszatérve, amikor újra és 
újra elmerengünk egy rövid másik 
élet eseményein, akkor látjuk be 
csak igazán, hogy érdemes volt, 
mert az az élet, melynek boldog 
résztvevői voltunk az utazás alatt, 
tovább él bennünk és ha anya­
giakban nem is, de lélekben, tu­
dásban és hangulatban gazdagab­
bak és többek lettünk, mint akik 
eddig voltunk.

*

A vonat elindul és az ember 
szinte félve húzódik a vonat füg­
gönye mögé: hátha visszarángatja 
valami láthatatlan kéz az utolsó 
pillanatban? Felköszön valami tú­
lontúl ismerős arc, hogy az utolsó 
pillenatban még újra az emléke­
zetünkbe idézzen egy rossz plety­
kát, egy elfelejtett adósságot, az 
itteni életünket, melyből mene­
külni akarunk.

Mert minden igazi utazás: me­
nekülés.

Az ismerős képek, az állomás 
s a szelíd lankája hegyek (melye­
ket visszaérkezéskor újból a régi 
szeretettel köszöntünk) most úgy 
tűnnek fel, mint egy nagy fe- 
gyenctelep erődítményei, ahonnan 
regényhősként sikerült kereket ol­
danunk és most azon drukkolunk, 
hogy nem veszik-e észre szöké­
sünket és nem szólal-e meg esetleg 
a tüzoltótorony szirénája?

Nyugtalanul figyeljük a jámbor 
rendőr őrszemet, hogy nem vett-e 
észre valamit, hogy aztán a kő­
vetkező pillanatban, amikor a vo­
nat a váltókon zakatol már, fel-

Kereskedelmi
nyomtatványok

ii e V é 1 p a p i r, számla, memoran­
dum, cégkártya, névjegy, lako­
dalmi és báli meghívók, egy 
vág több színben nomtatVa,
Ízléses kivitelben, jutános árban 
gyorsan készülnek

■ a „Zemplén" Könyvnyomda és Lapkiadó R.-T.-nái
M Sátoraljaújhely, Horthy Miklós tér

Vármegyeháza 11. udvar.
Telefon: 109. sz.

öltsük végre a világjáró előkelő 
idegen ábrázatát: egész éven át 
erre spóroltunk!

*

Ezt az ünnepélyes pillanatot ne 
rontsák most az útlevél és valuta­
gondok emlékei, az A. és B. ho- 
telbonnok izgalmas kulisszatitkai 
és a szörnyű rettegés, hogy vájjon 
mit felejtettünk odahaza, mert még 
úgy sose volt, hogy valami otthon 
ne maradt volna, pont valami 
olyan, ami — mint később ki szo­
kott derülni — a legfontosabb lett 
volna.

Egy feltétlenül bizonyos: itthon 
maradt az ágyunk, vagy pamla- 
gunk és az a semmiféle luxussal 
nem pótolható kis párna, melyet 
fejünk alá téve, elterveztük csendes 
pipaszó mellett a csodálatos uta­
zás minden előre átgondolt nagy­
szerű részletét, hogy már az első 
napon megállapítsuk: na erre nem 
gondoltunk!

Az utazási naplóknak és tanul- 
mány-utakról szóló tudósításoknak 
úgyszólván kivétel nélkül az a 
sajátságuk, hogy érdekesek akar­
nak lenni és éppen azáltal vesztik 
el ezt, hogy azt írják meg, amit 
könyvből, moziból úgy is ismerünk, 
de nem Írják meg, hogy pl. mit 
érez Ujhely szülöttje, amikor elő­
ször eszik ebédre kaktuszt. (Leg­
alább ő annak látja.)

Ennek az urazási naplónak, 
mellyel a Zemplén olvasóközönsé­
gét néhány számon keresztül kí­
nozni kívánom, egyetlen létjogo­
sultsága az, hogy a szép tényleges 
valóság mellett elmondani igyek­
szik azt, amit az „előkelő külföldi 
fürdőhelyekről" érkező anxikszok 
nem mondanak el és ami „kitűnő 
ausztriai és olaszországi tudósió 
tónk" szenzációs beszámolójárl- 
— kimarodt.

Fizessen elő „Zemplén" re.

A nomád sátorlaptól —
a milliós Budapestig

A Magyar Nép Hete művész­
csoportja elkészült a kiállítás ipar­
mű vészi terveivel. A kiállítás első 
része, amely „A Vereckti-szorostól 
máig“ cimet kapta, felöleli úgy­

szólván az’egész magyar gazdasági 
történelmet. A tudományos riport- 
sorozat pavillonjának tizenkétméter 
magas homlokzatán modern kikép­
zésű freskó készül a hdnfoglalásról.

A hatalmas méretű pavilion első 
terme, újszerű, modern ábrá­
zolásban érzékelteti az ősfoglalko­
zások fejlődését a honfoglalástól 
máig. Frappáns hatású jelenet­
sorozat mutatja be a fejlődést: a 
harcos ösmagyartól — a mai kul­
túra munkásáig, a nomádságtól — 
a milliós Budapestig, a sátortól — 
az OTI 16 emeletes tornyáig, az 
ökrös szekértől — a Lél szalon­
kocsiig.

A művészi tervek kivitelezését 
szeptember 13-án kezdik meg az 
iparcsarnokban.
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HÉTVÉGI JEGYZETEK

Hideg szél fuj
az újhelyi strandon

Irta: Lehoczky Sándor

Erős küzdelmet hozott 
a vármegyei lövészverseny

Kispuskában az újhelyi Move csapat győzött, de diszkvalifikálták 
A hadipuskaversenyt Hercegkuton fogják befejezni

csák Barna (Sátoraljaújhely) 93
Az esős őszi idő hamarább be­

köszöntött, mint azt reméltük. 
Hűvös szél fuj az újhelyi srtandon, 
a berecki Bodrogparton.

Jó ilyenkor visszagondolni az 
elhervadt szép nyári napokra, ami­
kor még a szebbnél-szebb asszo­
nyok és leányok, a nyüzsgő vidám 
gyermekek a nap tüzében, a forró 
homokon és a langyos folyóvízben 
a lüktető életkedv atmosphéráját 
varázsolták a strandra.

A páratlan jókedélyü Bobkó 
Sándor ny. őrnagy vette ki részét 
legjobban a standfürdőből: nap­
nap mellett, akár milyen idő volt, 
reggeltől estig fürdőruhában feke­
tére égve ott ült a strandon. Be­
szélik, hogy lelkes odaadásáért a 
polgármester kitüntető elismerés­
ben fogja részesíteni.

Kedves látványt nyújtottak a 
strandon csapongó elevenségükkel 
a báró Waldbott-gyermekek: a 
Stefiké és a többiek, akik öröm­
telten, boldogan élvezték a part 
homokját és a folyó vizét.

Én jómagam is többször felke­
restem a nyár derekán, a nagy 
forróságban a strandfürdőt, már- 
csak két kis leányunokám kedvéért 
is. A fürdés és a környezet mind­
annyiszor felüditett és ez volt az 
oka annak, hogy csaknem egy 
leánykereskedelmi kalandba ke­
veredtem.

Egy alkalommal felüdülve, jó­
hangulatban, mikor a pontonhidon 
jöttem vissza, tréfát kockáztattam 
meg Alsóbereckibe való két idő­
sebb földmives asszonnyal, akik 
piaci bevásárlásaimból ismernek.

Azt kérdeztem tőlük, hogy meg­
kapták-e a faluban a hirdetményt, 
amely arról szól, hogy a kormány 
800 magyar leányt akar .Abesszí­
niába szállítani ? Nagy csodálko 
zással tagadólag válaszoltak.

— LÖW MIIIÁLY főel- 
árusitónál e héten a 48911 szám­
mal 10.000 pengőt nyertek.
Sorsjegy már az I. osztályra is 
kapható.

Ezzel én befejezettnek tekintet­
tem az esetet.

Gondoltam, hogy az asszonyok 
a friss újsággal falujukban nyilván 
egy kis élénkséget fognak fel­
idézni és nem lesz tovább.

De nem igy lörtént.
Néhány nap múlva ugyanis fel­

keresett a két falusi asszony és 
nagy fontoskodással tudomásomra 
adták, hogy Alsóbereckiből és két 
szomszédos községből 25 leány 
készen van Abesszíniába vándo­
rolni, mondjam meg, hol kell je­
lentkezniük? Zavarba jöttem. Mi­
tevő legyek? Némi habozás után 
oda utasítottam őket, hogy men­
jenek a városházára és keressék 
fel azt az urat, akinek nevét pa­
pírlapra Írtam, ő majd felvilágo­
sítást nyújt. A városházán a ki­
szemelt fiatal barátom azonnal 
látta, hogy tréfáról van szó, észbe 
kapott és sajnálkozással közölte az 
asszonyokkal, hogy elkéstek, mert 
az abessziniai leányhelyek már 
mind be vannak töltve.

Ez az ötlet mentett meg 25 fa­
lusi leányzó zaklatásaitól. (Egy 
kis „zaklatás" azért nem ártl (Szerk.)

Zempléniek 
Pesten a

METHOPOLE-ba
szállnak

Rákóczi-ut 58. Tel.: 389 50
150 modern szoba, hideg­
meleg folyóvízzel, telefon, 
rádió és csengőt pótló 
elektromos fényjelzésekkel. 
Patináshirü kiváló konyha. 
Valódi erdélyi Flekken kü­
lönlegességek. — Esténként

ESÚRil FERI muzsikál.
A Télikertben az 1LNICZKY- 
rádió jazz játszik a tánchoz.

Szobák 4.— P-től
Előnyös penzió-árak. 601/38

Vasárnap a vármegye legjobb 
lövészcsapatai gyűltek össze a ru- 
dabányácskai lőtéren, hogy össze­
mérjék erőiket. A versenyek min­
taszerű lebonyolítása minden di­
cséretet megérdemel, a délután 
fellépett felhőszakadás azonban 
lehetetlenné tette, hogy a verseny 
teljesen befejeződjön és a hadi­
puska versenyeket 13-án, Herceg­
kuton fogják újból megrendezni.

A befejezett versenyszámok ered­
ménye a következő:

Kispuska csapatverseny. 1. Sá­
toraljaújhelyi Move 1241 ponttal 
(a csapatot egyik tagjának sza­
bálytalan viselkedése miatt disz­
kvalifikálták). 2. Sárospataki Move 
1235 pont, 3. Tiszakarádi Move 
1228 pont.

Kispuska egyéni verseny. 1. Nyit- 
rai Károly (Sárospatak) 262 pont, 
2. Keresztesi László (Sátoraljaúj­
hely) 261 pont, 3. Werner László 
(Sátoraljaújhely) 256 pont.

Külön egyéni kispuska verseny. 
(Egy testhelyzetből) 1. Papp Sán­
dor (Sárospatak) 94 pont, 2. Bel-

Négyesi János újhelyi gazda a 
múlt nyáron a vásáron vett egy 
tehenet 95 pengőért. Hazahajtotta 
a tehenet, de szakértő szomszédok 
betegnek látták az állatot és Né- 
gyesi vissza is vitte azt az eladó­
hoz, aki azonban a pénzt nem 
akarta addig visszaadni, amig a 
tehenet orvossal meg nem vizs 
gáltatja.

Közben az eladó csalás miatt 
feljelentette Négyesit, mert állító-

Czető István Munkácsy-utcai la­
kos már hosszabb idő óta együtt él 
Lóránt Erzsébettel, de a minden te- 
tekintetben „vad" házasságot gyak­
ran fűszerezik a családi perpatva 
rok. Hétfőn is ilyen zivatar tört ki 
Czetőéknél, amelynek hevében az 
asszony egy mozsártörővei úgy 
fejbekólintotta a házastársát, hogy !

pont, 3. Nyitrai Károly (Sárospa­
tak) 91 pont.

A győztes csapat vándordijat és 
aranyérmeket nyert, az egyéni 
versenyek győztesei pedig pénzju­
talomban, éremdijakban és kü­
lönböző értékes tiszteletdijakban 
részesültek.

A hercegkuti verseny eredménye 
alapján fog a 3 legjobb csapat a 
szeptember 19 és 20-án Miskolcon 
rendezendő kerületi versenyen sze­
repelni.

Eladd gyümölcsfa- 
oltványok:

3 — 4 éves I. osztályú fajtiszta
Jonathan és I<oii dón pepin
almafa oltvány eladó. Középtórzsü 
50 fillér, magastörzsü 60 fiilér.
Veszek Szilágyi Diskant Hegy­
alja és Kossuth használt 
szőlőprést. 671/38

Hável Béla Mád.

lag azt mondta, hogy az állatorvos 
gümőkórt állapított meg az álla­
ton és a járásbíróság 7 napi fog­
házra ítélte Négyesit, aki viszont 

! eredménytelen polgári pert indi- 
! tott az eladó ellen. A törvényszék 

büntető tanácsa pénteken tárgyalta 
a furcsa bűnügyet és felmentette 

I Négyesit, akinek most már sem 
j tehene, sem pénze nincsen, de 
I megszabadult legalább egy heti 

fogháztól is.

j súlyos sérülését az Erzsébet kór­
házban kellett bekötözni. Lóránt 
Erzsébet az eset után eltűnt és 
még eddig nem sikerült megta­
lálni.

Őrlemény (liszt) raktárkönyv
nyonodádkban 
állandóan kapható

Rosszul sikerült tehénvásár

Családi idill
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